

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 10 月 25 日 第 9-43 期

---

---

二〇〇九年夏季訓練信息：神的福音結晶讀經（五）

## 和平的福音

祂在十字架上廢掉了那規條中誠命的律法，並拆毀了中間隔斷的牆，就是仇恨；祂受死，尤其是要除去猶太人和外邦人之間的隔離。



三一神是平安的神。新約說到神的平安與平安的神，神的平安與平安的神實際上乃是一；神的平安就是平安的神自己，藉著我們與祂交通，注入我們裏面。

然而由於人的墮落，人類中間有許多規條、風俗、習慣、生活方式和敬拜方式；這一切已使人類分裂、離散並混亂；每個國家和種族之間也有隔離，所以人類中間沒有和平，只有仇恨、不和與爭戰。

的確，沒有基督這成就和平者，宇宙中就不能有和平，所以我們需要基督作我們的平安祭。基督是平安祭這豫表的應驗與實際，祂是我們的平安；藉著祂並在祂裏面，我們與神並與彼此就有和平。平安祭也由路加十五章二十三至二十四節的肥牛犢所例證，這肥牛犢乃是接納的父親（神）與歸回的浪子（罪人）之間平安的享受。

基督是和平，基督成就了和平，基督又來傳和平為福音。因基督自己是『我們的和平』，祂使猶太人和外邦人兩下成為一。祂在十字架上廢掉了那規條中誠命的律法，並拆毀了中間隔斷的牆，就是仇恨；祂受死，尤其是要除去猶太人和外邦人之間的隔離。惟有當一切與神的經綸相對的事物都被了結之後，纔能有和平。藉著基督的血，我們已得親近神和神的子民。而在復活裏，基督成為那靈，甚至成為傳福音的靈臨到我們，來傳和平為福音。約拿原文意『鴿子』，指明神要約拿像鴿子出去，傳和平為福音，所以約拿豫表基督向外邦人傳和平為福音。啟示錄六章二節的白馬也象徵和平福音的傳揚，不論對人對神，都是清

潔、純一、公義並可蒙稱許的。在十字架上，箭已經射中了仇敵的心，仗已經打過了，勝利已經得到了；因此騎在白馬上的只有弓，沒有箭，乃是宣告戰爭已經過去，勝利已經得到，使和平福音得以構成並和平的宣揚出去。

和平福音應用在身體生活裏並且為著身體生活，我們需要基督作我們的平安。首先在身體生活裏，我們應該以和平的聯索，保守那靈的一。因為基督在十字架上，已廢掉人類中間因規條而有的一切分別，藉此，祂已為祂的身體成就了和平；這和平該成為和平的聯索，將眾信徒聯結在一起。所以在我們召會生活的實行裏，我們若留在十字架上，基督在十字架上所成就的和平就成了我們的聯索，使我們藉此保守那靈的一。帳幕聯結的門，表徵調和的靈，就是神聖的靈與人重生的靈調和，成為和平的聯索；在我們的經歷裏，和平的聯索乃是我們的靈與聯結的靈（橫過的靈）的合作。

另一面說，為著基督身體的生活，我們需要讓基督的平安在我們心裏，在祂身體眾肢體的關係上，仲裁、調整並斷定一切的事。因為我們已經在一個身體裏，為了基督的平安蒙召。我們若讓基督的平安在我們心裏作仲裁，這平安會解決我們中間所有的爭執，我們就會與神有縱的平安，並與聖徒有橫的平安。所以藉著基督的平安作仲裁，基督身體眾肢體之間的摩擦就消失了，然後召會生活就能在一和甜美裏得保全。

最後，我們要從事屬靈的爭戰，就需要以和平福音的穩固根基，就是和平福音的建立，當作鞋穿在腳上。因為基督已經在十字架上，為我們與神並與人成就了和平；這和平成了我們的福音。並且和平的福音已經建立成穩固的根基，給我們穿在腳上；這樣，我們就有穩固的立足點，使我們站立得住，打屬靈的仗。

（王健行）

## 詩歌欣賞

### 一位愛神愛人者—Howard Higashi 弟兄

怎能鄉村女子如我，成為你的新婦、配偶？

你是如此聖潔、神聖，我卻墮落、屬人。

若非是你，我怎得以在這羅曼史裏像你？

在創世前，我蒙揀選，你計畫永不變！

神聖羅曼史，神心計畫之；

神成為卑微人子，追求鄉村女子！

神永遠的愛，無何能妨礙，

亦無何能以更改，神終得心所愛！

這首詩歌是由 Howard Higashi 弟兄所寫。他寫的詩歌正如他所說的話，都是他的見證。Howard 弟兄於主後一九九八年十一月離世與主同在。我們親愛的 Howard 弟兄是忠信的同工，堅定的追求者，基督熱戀的情人。他忠心跟隨新約的職事，牧養照顧不懈怠，為神新約經綸爭戰不退縮。他是為著身體的恩賜，也是今時代的得勝者。

Howard 弟兄於一九三七年出生於夏威夷的日裔美國人家庭，在靠近雨林約莫二哩的小村落中長大。夏威夷島是個非常美麗的地方，那裏天氣很好，他經常釣魚、打獵。在他成長過程中，大部分的時間都是在山上或海邊度過。在放學之後及暑假裏，父親總是要他下田勞動，直到傍晚才回家。他們過著非常單純的生活。幾乎不需要到市場買食物，如果想吃海鮮，就到海裏去抓；若是想要吃肉，就到山上捕獵野物。而且，他們也在田裏栽種了各式各樣的蔬菜。Howard 弟兄回顧自己的人生時說，“祂不僅在永遠裏揀選我們，更在時間裏分別我們，然後祂借著祂恩典的呼召，將祂的兒子啟示在我們裏面。從我出生以來，所發生的每件事、每種境遇和各樣的環境，都在主的看顧之下。”“在我小時候，每件事似乎都很順，天氣良好，家庭和樂。但是我並不知道，其實正在走下坡。然後，我父親生病了，於五十二歲時去世。我記得，當我來到加州時，他還在病中。”

Howard 弟兄的妻子是來自 Kauai 小島，是北部人；Howard 弟兄則是來自大島，是南部人。在夏威夷時，他們彼此並不認識，但為著上大學，都來到洛杉磯，而在加州州立大學洛杉磯分校相遇。Howard 弟兄說，“我年輕時，凡事都要試著作好，但是我想越要作好，脾氣就發出來。每次一發起來，就非常激烈。我的言語轉為咒詛，通常是咒詛基督。無論如何，結婚以後，我就想，好罷，也許她能幫助我快樂一點，使我的脾氣緩和一些，不是麼？每個人不都在基督以外尋找答案麼？唉，雖然我愛她，情形卻沒有任何改變。每次我想控制脾氣時，就去找一個拳擊沙袋來打；或者潛入海裏獵殺一些東西，而我卻稱之為‘運動’”。Howard 弟兄喜愛運動，他太太也會跟他去參加許多活動：如棒球、拳擊。他有許多朋友，常邀請他們來家裏。

Howard 弟兄說，“我有很多朋友，也舉行派對。我參加樂團、潛水及運動等各社團。在娛樂團體裏，我們跳草裙舞，唱日本歌、夏威夷歌曲、美國歌曲。我們只是為著享

受而娛樂，無止境的尋求新事物，卻從不明白自己為何受造。直到信主後，才對主說，其實我的呼求總是為你，我盲目嘗試許多事物，直到飲你作我活泉。”

Howard 弟兄回顧他自己如何信主得救時說，“通常我與基督徒在一起，都知道如何應付。當人向我傳福音時，我就說：為什麼你們基督徒離婚的人，比佛教徒還多？這句話就封住了所有人的口。有一天我走進學校的餐廳，一群基督徒正在一個角落裏聚集。我走到那裏，問完同樣的問題之後，看見一位弟兄坐著，他與我修同一門課，平日就坐在我旁邊。當我心裏想，唉喲，不好意思。但他沒有針對我的話說什麼，只是平靜地說，你回你房間去，讀新約聖經的約翰福音一章十一至十二節。我心想：他為什麼這麼說呢？”

“後來，當我在開車時，耳邊又響起同樣的話：回你的房間。於是我回到房間裏面，開始讀這段話，‘祂到自己的地方來，自己的人卻不接受祂。凡接受祂的……’我那時以為，作個基督徒，是要花上二十年的時間，用人的努力來作。但這裏的話卻說，‘凡接受祂的’。我立即停下來。誰能說‘凡’呢？是誰？並且‘凡’指著什麼呢？是‘凡好人’麼？是‘凡強壯的’麼？不，是‘凡接受的’。這是神的愛。我不禁流下淚來。我立刻知道，主的同在進到我裏面來了。我的妻子回家，她看著我問，發生了什麼事？我沒有說什麼，然而她看出不尋常的光景。而我並不知道該說什麼，也不知道該怎麼解釋。”(待續)

---

---

### 祷告負擔

- 为夏季錄影訓練代求,弟兄姊妹都能操練靈,釋放靈,分別時間,接受成全。
- 为参加要来的冬季训练祷告。
- 为10月31日福音聚会祷告。
- 为Campbell 的英語見證代求。
- 为属灵到家的生活，特别是为夫妻同伴祷告的操练,打開家成為福音的出路祈求。
- 为青少年的屬靈操練及在校園作福音種子祷告。
- 为活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名,追求真理,禱告,申言,聖別理財,主日聚会预备,准时到会。

### 报告事项

- 週二禱告在田弟兄家,19070 Dagmar Dr. Saratoga. 6:45pm 爱筵, 7:30pm 禱告。
- 冬季训练报名截止日期 11 月 1 日。
- 青少年秋季營將在十一月 13-15 日舉行
- 感恩節特會:11/26-29,Marriott Downtown, 350 W. Maryland St., Indianapolis, IN 46225
- 詩歌：補充本 328 首 “神聖羅曼史”。
- 下周六錄影訓練將進入第七、八篇信息,請弟兄們準時到(8:25am 前),並預備靈。
- 10/31 周六, Campbell 將有福音聚會,請弟兄姊妹記念福音朋友的邀請。